



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «Επιτακτική ανάγκη χρηματοδότησης οδοιπορικών εξόδων των εκπαιδευτικών μελών της ΕΔΥ Θήρας».

Ο βουλευτής Κυκλάδων Νίκος Συρμαλένιος και ο βουλευτής Δωδεκανήσου Νεκτάριος Σαντορινιός καταθέτουν αναφορά την επιστολή των μελών της ΕΔΥ Θήρας με θέμα την ανάγκη κάλυψης του κόστους μετακίνησης των εκπαιδευτικών, δεδομένου ότι το ίδιο ισχύει για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, όταν εργάζονται σε απόσταση από το σχολείο βάσης τους και άνω των τριών σχολικών μονάδων.

Όπως αναφέρεται στην επιστολή, υπάρχει άμεση ανάγκη για κάλυψη των οδοιπορικών εξόδων εφόσον τα μέλη της ΕΔΥ Θήρας παρουσιάζονται σε πέντε(5) σχολεία εβδομαδιαίως, οι αποστάσεις είναι ανωτέρω των 10χλμ. από το σχολείο βάσης (Ειδικό Δημοτικό Φηρών) και δεν εξυπηρετεί η αστική συγκοινωνία τα ωράρια εργασίας τους. Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά.

Αθήνα, 10/05/2022

Οι καταθέτοντες βουλευτές

**Συρμαλένιος Νίκος
Νεκτάριος Σαντορινιός**

**ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ, ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Αξιότιμοι/μες Κύριοι/ες,

Επειτα από συνεδρίαση της ΕΔΥ Θήρας, με παρόντες τα μέλη της ανωτέρω ειδικότητας, Κοινωνικού Λειτουργού (ΠΕ 30) Αικατερίνης Ζάχου και Ψυχολόγου (ΠΕ 23) Αντωνίας Χλιαουτάκη, σας αποστέλλω αυτή την επιστολή, προκειμένου να καταστούν σαφή τα θέματα που ανέκυψαν. Ειδικότερα, η παρούσα επιστολή σκοπό έχει τόσο να κοινοποιήσει στους αρμόδιους τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η ΕΔΥ Θήρας, όσο και να τονίσει την επιτακτική ανάγκη γρηματοδότησης οδοιπορικών εξόδων, με τα οποία επιβαρύνονται εξ' ολοκλήρου τα μέλη της.

Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της ΕΔΥ, όπως γνωρίζετε, τα μέλη παρουσιάζονται σε πέντε (5) σχολεία εβδομαδιαίως, δηλαδή σε ένα ημερησίως. Οι αποστάσεις είναι ανωτέρω των 10χλμ. από το σχολείο βάσης (Ειδικό Δημοτικό Φηρών). Στα ωράρια εργασίας δεν εξυπηρετεί η αστική συγκοινωνία. Ταυτόχρονα, προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας σε ένα νησί, στο οποίο η αξία του καυσίμου ήδη από την αρχή της σχολικής χρονιάς ήταν αυξημένη και στην παρούσα χρονική περίοδο έχει υπερτιμολογηθεί, με αποτέλεσμα να δυσκολευόμαστε να ανταποκριθούμε σε αυτό το έξοδο.

Η πολύ μεγάλη μας προσπάθεια να ανταποκριθούμε στο καθηκοντολόγιο, που μας έχει ανατεθεί, κατά τη σχολική χρονιά 2021-2022, σε πολυπληθή σχολεία και συνάμα με πολλαπλά και πολύπλοκα αιτήματα, δυσχεραίνεται από την οικονομική πίεση, την οποία βιώνουμε ως εργαζόμενοι σε πέντε σχολεία, τα τρία εκ των οποίων είναι στο άλλο άκρο του νησιού (Δημοτικό Σχολείο Εμπορείου, Δημοτικό Σχολείο Ακρωτηρίου, Νηπιαγωγείο Εμπορείου). Παραβλέποντας τον όγκο εργασίας, τη δυσκολία στέγασης με υπέρογκα ενοίκια, ζητάμε να καλυφθεί το κόστος μετακίνησης μας, δεδομένου ότι το ίδιο ισχύει για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, όταν εργάζονται σε απόσταση από το σχολείο βάσης τους και άνω των τριών σχολικών μονάδων.

Σας παρακαλώ για την ουσιαστική επίλυση των θεμάτων, που ταλανίζουν κάθε ΕΔΥ και δυσχεραίνουν το έργο της. Η παρούσα επιστολή συντάχθηκε, με γνώμονα τις αντικειμενικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε όλοι οι συνάδελφοι και ιδιαίτερα όσοι υπηρετούμε σε περιοχές με πολύ ακριβό κόστος ζωής. Σε ένα τέτοιο πλαίσιο αναμένουμε να αφουγκραστείτε τις γενικές δυσκολίες των μελών της ΕΔΥ και δη τη γενική επίλυση του θέματος, αναφορικά με τα οδοιπορικά έξοδα που επιβαρύνουν οικονομικά κάθε μέλος, δεδομένου του πολυτοποθετούμενου χαρακτήρα που φέρει η συγκεκριμένη ομάδα. Υπό αυτό το πρίσμα καλούμε όλους τους συναδέλφους, οι οποίοι βρίσκονται στην ίδια θέση, να συνυπογράψουν το παρόν έγγραφο, ενισχύοντας το αίτημα για την κάλυψη οδοιπορικών εξόδων της ΕΔΥ το οποίο θα προωθηθεί στους φορείς: **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ, ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.**

Να σημειωθεί ότι το αίτημα μας έχει ελπίδες να εισακουστεί και να ληφθεί υπόψη όταν φανεί στους ανωτέρω ότι είναι από κοινού ένα αίτημα όλων και περισσότερων συναδέλφων που εργάζονται στις ομάδες των Ε.Δ.Υ και μια πολύ σοβαρή και αντικειμενική δυσκολία.

Παρακαλούμε μεταβιβάσετε το αίτημα μας στους αρμόδιους φορείς και αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων,

Με εκτίμηση,

ΑΝΤΩΝΙΑ ΧΛΙΑΟΥΤΑΚΗ, ΠΕ23, ΕΔΥ ΘΗΡΑΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΟΥ, ΠΕ30, ΕΔΥ ΘΗΡΑΣ

ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ30, ΕΔΥ ΝΑΞΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ23, 7ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΔΙΑΚΟΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΠΕ30, 7ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΑΞΕΒΑΝΗ ΠΕ23, 1ο ΣΔΕΥ ΝΑΞΟΥ

ΤΖΗΚΑ ΒΑΙΑ ΠΕ23, ΕΔΥ ΠΑΡΟΥ

ΝΤΙΚΟΥΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΕ23, ΕΔΥ ΜΥΚΟΝΟΥ

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ23, ΕΔΥ ΛΕΡΟΥ

ΒΑΪΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ 23, ΕΔΥ ΠΑΤΜΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΑΝΝΑ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 23, ΕΔΥ ΝΑΞΟΥ

ΦΑΚΑ ΕΛΕΝΗ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ23, ΕΔΥ ΣΥΡΟΥ

ΒΕΛΟΥΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 23, 3ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΤΣΑΜΠΙΚΑ-ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 23, 3ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΠΕ 23, 1ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΤΑΣΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕ30, 1ο ΣΔΕΥ ΡΟΔΟΥ

ΜΑΡΙΑ ΔΑΒΙΤΗ ΠΕ30, ΕΔΥ ΝΑΞΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ, ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ